DECLARACIÓN COMO OBJETOR DE CONCIENCIA 

AL SERVICIO MILITAR OBLIGATORIO

Soacha 5 de septiembre de 2010.

Yo Mario Andrés Hurtado Cardozo con C.C 1026278069 expedida en la ciudad de Bogotá, me declaro objetor por conciencia al servicio militar, por cuanto mis convicciones éticas e ideológicas van contrarias al uso de las armas y de cualquier manifestación de poder mediante la violencia, por considerar que no quiero hacer parte de un conflicto ajeno a mis intereses en el cual no quiero realizar una conducta que vaya en contra de la vida de una persona o contra su libertad personal. Creo y confió que un mundo mejor existirá cuando en el no existan armas, por esa razón me rehusó a empuñar algún día una de ellas para herir, causar miedo o asesinar a alguien.
Estoy seguro de que mediante el arte y la cultura podemos transformar un país atrofiado por décadas de violencia, en vez de empuñar las armas y alterar un conflicto que solo beneficia a los grandes oligarcas del país. Apuesto a la paz por medio de la música como medio de expresión y de campañas educativas en pro de la paz y en contra de la guerra.
No quiero servirle a mi patria por medio de un fusil en mis manos, a sabiendas que esta no es la única manera de colaborar y ser participes de un verdadero cambio,  en mi proyecto de vida como artista y estudiante el usar un uniforme, o usar un arma no está como proyecto ni presente ni mucho menos a futuro, en cambio le apuesto a un mundo sin armas en el cual todos podamos vivir como personas civilizadas no generadoras de violencias.
Los jóvenes no podemos seguir siendo carne de cañón para intereses de unas pocas personas, porque quiero a mi país no empuño un arma, no asesino ni hiero a mis compatriotas.
Mario Andrés Hurtado Cardozo
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